

公交公司部分公交线路将延伸

部分乡镇纳入公交规划



部分乡镇目前只有班线客运车。 本报见习记者 赵克 摄

本报12月9日讯(见习记者 赵克) 自12月10日起,章丘公交线路进行优化调整,公交IC卡也将开始实行刷卡9折的优惠。记者从章丘市交通局了解到,目前章丘公交公司已经就章丘部分线路延伸方案开始规划,章丘部分乡镇已纳入规划范围内。同时,随着明年30辆LNG车购置计划的出台,章丘公交公司或在明年开通公交新线路。

“这次线路调整主要针对章丘城区内线路,配合章丘客运站搬迁以及填补部分小区空

白。”据章丘公交公司副总经理王永江介绍,调整后大多数线路都缩短了运营里程,如9路车调整之前的里程是17.4公里,29个站点,调整后缩短成了11.2公里,21个站点,除了改变了部分走向之外,主要是省去了较多的弯道和较拥堵路段。“比如双泉路环湖路这个路口,由于道路窄,并且周边有一个超市和清照小学,6路车和9路车都在这一路段走,平峰就非常拥挤,一到高峰,这个路口基本上无法通行。所以我们撤出了这个路段,再比如原4路车要绕大学城内的部分路段,调

整后4路车撤出,但5路填补了原文汇路和经十东路的公交空白。目前7条线路到达客运站和火车站,4条线路到达百脉泉广场,3条线路连接城区与大学城。”王永江表示,线路调整前期部分市民可能会出现坐错车,对线路不熟悉等现象,公交公司将加大线路调整的宣传力度,尽可能让市民更方便地乘坐公交车。同时,市民也可以通过电话83219711进行咨询以及提出建议。另据记者了解,等运行线路客流成熟以及车辆增加之后,章丘公交公司计划在

明年增加新的公交线路,方便市民出行。

记者了解到,目前章丘公交部分线路的延伸方案已初步规划,对今后公交线路特别是乡镇公交做出延伸规划方案。据悉,目前章丘通往各乡镇主要依靠班线客运,有些乡镇一天只有一趟班线车,显然已不符合“城乡一体化”的相关内容。下一步,章丘交通运输局将各乡镇纳入公交规划方案中,对刁镇、文祖、官庄等乡镇的交通进行调研和考察,尽快完善乡镇公交规划。

章丘公交招聘司机

本报12月9日讯(见习记者 赵克) 8日,记者从章丘市运输局了解到,由于章丘公交明年有购车计划,公交公司近期将招聘公交司机岗位,要求报名者年龄在40周岁以下,持有A1或A3驾驶证,具有《道路运输旅客运输从业资格》。

同时,要求报名司机3年内无重大交通事故责任记录和违法犯罪记录。有意向报名的司机,可携带驾驶证、从业资格、身份证原件及复印件、无重大责任事故证明原件、无违法犯罪记录证明原件,近期一寸彩照5张,到章丘公交公司报名。

报名地址:章丘明水经济开发区创业路1221号公交公司3楼人事科;报名电话:83219711。

文祖交通检查点启用

本报12月9日讯(见习记者 赵克) 8日,记者从章丘交通运输局了解到,位于章莱路旁的文祖公路打非治违检查点完工并投入使用,这是章丘第一个对大货车超限超载运输、道路撒漏等违法道路运输行为进行勘察的检查点。

检查点将对行驶在公路上的大货车是否超载以及有撒漏渣土现象进行检查。检查点内设有货车称重仪,将对行驶在道路上的大货车是否超载进行准确测量。检查点将由交通运输局、交警部门联合执法,对大货车存在的问题进行不定期检查。

去哪儿网推出台湾特价机票

北京直飞台北往返3100元

本报12月9日讯(通讯员 孙维超) 近日,全球最大的中文旅行网站去哪儿网联合台湾长荣航空,推出寒假、春节北京至台北的特价直飞往返机票。

据去哪儿网国际机票产品总监、机票专家邵弘介绍,此次去哪儿网与长荣航空推出的促销机票,北京至台北直飞往返含税价格仅3100元,日期涵盖1月中旬至2月下旬,往返日期分别为1月13日至2月16日、1月17日至2月18日、1月20日至2月21日,横跨寒假及春节假期,适合有游学计划的学生和上班族,同时也能

满足探亲、旅行类游客的需求。

来自国家旅游局的出境游报告数据显示,2013年第三季度赴港澳台地区出境旅游总人数达364.4万人次。去哪儿网机票数据显示,自11月起,赴台机票搜索预订量持续攀升,比去年同期增长超过100%。

邵弘提醒消费者,虽然目前距离寒假、春节还有一段时间,但由于赴台自由行需办理台湾通行证和台湾个人游签注(15天)、入台证(7天)等,总体办证时间需22天左右,建议消费者提早着手计划行程并及早购票。

章丘临时客运站今日启用

交通枢纽初步形成,客运总站预计明年完工

本报12月9日讯(见习记者 赵克) 记者6日从章丘交通运输局了解到,章丘临时客运站将于10日正式启用,同时,章丘公交线路也一并调整运行线路。据悉,临时客运站启用后,客运站、火车站区域将形成初具规模的交通枢纽,将带动双泉路西段、汇泉路西段人流客流的发展。

“在章丘客运总站选址的时候,我们就注意到了各种交通工具的方便换乘。”据山东交运集团客运六公司一负责人介绍,“公交+铁路+客运”的交通枢纽将增加固定人流及客流的发展,形成一个新的集散地,加快周边发展。济南火车站与长途客运中心及济南西站与长途汽车西站都是这样一种零换乘模式。

据介绍,设立章丘临时客运站主要是因为章丘客运中心造成的龙泉路附近交通拥堵需要彻底解决。另外,也是配合章丘北部规划“城北综合体”的建设,同时也是为明年即

将完工的章丘客运总站进行客流积累和培养。“目前临时客运站的安监系统、例检站、签单制度、规划社会停车场、班线车不走城区等都已开始实施,汽车站的管理也日趋完善。”章丘客运总站工会主席高树斌向记者表示,章丘客运总站投入使用后,将满足章丘市公铁联运需求,以市内短途客运为主,以城际公交客运为辅,普通客运与快速客运相结合,班线客运与旅游客运并行,具备城市公交和出租服务、旅客运输组织、中转换乘、通信信息服务和生产生活辅助服务功能。

章丘客运总站建成后承担日旅客发送量1.9万人次,年旅客700万人次的旅客运输任务以及小件、快件货物运输任务。目前项目进展顺利,预计明年年底完工。据了解,临时客运站目前已有到达北京、上海、青岛等方向的班线车,后期将视客流需要加密相应班线车次。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

北京现代瑞和众达 两周年店庆 三重大礼

MISTRA名图 名志图远

当追随成为唯一方向时 你开创新时代

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车瑞和众达特约销售服务店

工业二路与世纪大道交叉路口向南(交通技校北临)

销售热线:80951666

服务热线:80957999

网址: <http://www.rhzdqc.com>



扫一扫,赢精美礼品